



В Московской академии Следственного комитета прошел финал шахматного турнира, посвященного 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



В Московской академии Следственного комитета 23 мая 2018 года прошел финал турнира по шахматам, посвященного 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Судьями и организаторами выступили доцент криминалистической лаборатории Виктор Сиделев и обучающийся 4 курса факультета подготовки специалистов Дмитрий Кулик.

В финале турнира приняли участие команда ветеранов следственных органов: Василий Александрович Рева, Борис Иванович Уваров, Виктор Иванович Ефименко, а также команда обучающихся Юридического института: Антон Величко, Сергей Кавешник, Константин Манджиков.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Каждому участнику давалось 25 минут на одну партию. По результатам турнира выиграла команда Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия». При этом ветераны следствия отметили высокий уровень игры в шахматы обучающихся академии. Особо отметив игру обучающегося 2 курса факультета подготовки специалистов Антона Величко, Василий Александрович Рева вручил ему от Союза ветеранов следствия сборник рассказов-воспоминаний ветеранов следственных органов «Следствие сквозь годы...».

Участники турнира договорились о проведении товарищеских встреч по шахматам, которые позволят обучающимся академии набраться опыта в интеллектуальной игре с более сильными соперниками.

Изображения



23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229873>